



NADBISKUPIJA ĐAKOVAČKO-OSJEČKA
ŽUPA ROĐENJA BLAŽENE DJEVICE
MARIJE SEMELJCI



VIJESTI IZ ŽUPE

5. KORIZMENA NEDJELJA „Gluha“
USKRSNUĆE GOSPODnje – USKRS

Broj 7.

Godina XXIII. 2023.

26. ožujka 2023.

5. KORIZMENA NEDJELJA „Gluha“ – Montan i Maksima; Emanuel

U ovom tjednu slavimo

Ponedjeljak	Rupert; Lada; Peregrin
Utorak	Priska; Sonja; Polion
Srijeda	Jona; Bertold; Eustazije
Četvrtak	Kvirin Bogoljub, Leonard
Petak	Benjamin; Amos; Ljubomir; Natalija
Subota	Hugo; Teodora; Anastazije

SVETE MISE

Nedjelja	26. ožujka	08,30 sati	za ++ Maru i Marka Blažević u Semeljcima
		10,00 sati	za + Mariju Gradištanac u Koritni
		11,30 sati	za župljane u Semeljcima
Ponedjeljak	27. ožujka	18,00 sati	za + Gorana Jamana u Kešincima
Utorak	28. veljače	18,00 sati	za ++ Ružicu i Šimu Mandić u Semeljcima
Srijeda	29. ožujka	17,30 sati	za ++ Peru i Nikolu Grgić u Semeljcima
Četvrtak	30. ožujka	18,00 sati	za + Katu Batinić i za + Pavu Milić u Semeljcima
Petak	31. ožujka	18,00 sati	na nakanu Gospi od zdravlja u Semeljcima
Subota	01. travnja	18,00 sati	za ++ iz obitelji Jelaš u Semeljcima

Crkvu spremaju u Semeljcima 01. travnja: Ana Puljić, Ana Čatić, Kristina Knežević.
Crkvu spremaju u Koritni 01. travnja: Anica Marinović, Zdenka Gradištanac, Biljana Miladinović.



CVJETNICA – Franjo Paolski; Dragoljub

U ovom tjednu slavimo

Ponedjeljak	Siksto; Krest; Svevlad
Utorak	Izidor Seviljski; Žiga; Strahimir
Srijeda	Vinko Ferrerski; Berislav
Četvrtak	VELIKI ČETVRTAK; Vilim; Celzo; Rajko
Petak	VELIKI PETAK; Ivan de la Salle, Herman
Subota	VELIKA SUBOTA; Dionizije; Diogen; Klement
Nedjelja	USKRS – Marija Kleofina; Demetrije

SVETE MISE

Nedjelja	02. travnja	08,30 sati	za + Mirelu Numanović u Semeljcima
		10,00 sati	za ++ Stjepana i Mariju Kereši u Koritni
		11,30 sati	za župljane u Semeljcima
Ponedjeljak	03. travnja	18,00 sati	za sve ++ iz obitelji Kiš u Kešincima
Utorak	04. travnja	18,00 sati	za ++ Maru i Jozu Brkić u Semeljcima
		18,30 sati	za ++ Jozu i Anu Jurjević u Koritni
Srijeda	05. travnja	18,00 sati	za ++ Maricu i Stanka Sudar i za ++ Mariju i Ivana Vidaković u Semeljcima
Četvrtak	06. travnja	18,00 sati	OBREDI VELIKOG ČETVRTKA u Semeljcima
		18,00 sati	za ++ Anicu i Ivšu Gradištanac u Koritni
Petak	07. travnja	17,00 sati	OBREDI VELIKOG PETKA u Semeljcima
		17,00 sati	OBREDI VELIKOG PETKA u Koritni
Subota	08. travnja	20,00 sati	za + Ružicu Zeljko u Semeljcima
		20,00 sati	za ++ iz obitelji iz Terzić i Josipović u Koritni
Nedjelja	09. travnja	08,30 sati	za ++ Miju Šarić u Semeljcima
		10,00 sati	za ++ Mariju i Franju Marić u Koritni
		11,30 sati	za župljane u Semeljcima

Crkvu spremaju u Semeljcima 08. travnja: Anita Bošnjak, Ružica Bukvić.

Crkvu spremaju u Koritni 08. travnja: Eva Korajac, Maja Ervačić, Mandica Sremac, Ora Blažević.

1. EUHARISTIJSKO KLANJANJE ČETVRTKOM IZA SVETE MISE U SEMELJCIMA

Molimo za one koji su se preporučili u naše zajedničke molitve. Molimo živoga Gospodina za sve naše obitelji, prijatelje koji su u potrebi kao i za sve druge potrebe koje ima svatko od nas.



2. PAPA FRANJO NAM PORUČUJE:

Papa: Želite biti autentični svjedoci? Onda postavite sebi ova tri pitanja

Svaki je od nas pozvan odgovoriti na tri temeljna pitanja, koja je Pavao VI. ovako formulirao: „Vjeruješ li to što propovijedaš? Živiš li to što vjeruješ? Propovijedaš li to što živiš?“ (usp. *isto*). Ima li tu sklada: vjeruješ li to što propovijedaš? Živiš li to što vjeruješ? Propovijedaš li to što živiš? Mi se ne smijemo zadovoljiti brzopletim, unaprijed pripremljenim odgovorima. Pozvani smo prihvatiti čak i rizik traženja koji će nas „izbaciti iz ravnoteže“, s punim pouzdanjem u djelovanje Duha Svetoga koji djeluje u svakome od nas, tjerajući nas da idemo uvijek dalje: onkraj naših granica, onkraj naših barijera, onkraj naših ograda, bilo koje vrste.

U tom smislu, svjedočanstvo kršćanskog života uključuje hod *svetosti*, utemeljen na krštenju, po kojem postajemo „dionici božanske naravi te, stoga, doista posvećeni“ (usp. dogmatska konstitucija *Lumen gentium*, 40). Svetost je to koja nije pridržana za nekolicinu, koja je Božji dar i traži da ga se prihvati i da donosi plodove za nas i za druge. Mi, izabrani i ljubljani od Boga, trebamo tu ljubav donositi drugima. Pavao VI. uči da *revnost u evangelizaciji izvire iz svetosti*, izvire iz srca ispunjenog Bogom. Jačana molitvom i poglavito ljubavlju prema euharistiji, evangelizacija daje rasti u svetosti onom koji je provodi (usp. *EN*, 76). Istodobno, bez svetosti, blagovjesnikova riječ „teško da će naći puta u srca ljudi našeg vremena“, „u opasnosti je da bude uzaludna i besplodna“ (*isto*).

Moramo, dakle, biti svjesni da primatelji evangelizacije nisu samo drugi, oni koji ispovijedaju druge vjere ili koji ne ispovijedaju nijednu, nego i *mi sami*, koji vjerujemo u Krista i aktivni smo udovi Božjega naroda. Moramo se obraćati svakoga dana, primati Božju riječ i mijenjati život: svakoga dana. I tako se provodi evangelizacija srca. Da bi davala to svjedočanstvo, i Crkva kao takva mora krenuti od toga da „evangelizira samu sebe“. Ako Crkva ne evangelizira samu sebe ostaje muzejski eksponat. Ono što joj neprestano pomaže da ide ukorak s vremenom jest evangelizacija same sebe. Treba neprestano slušati što mora vjerovati, koji su razlozi njezine nade, o novoj zapovijedi ljubavi. Crkva, koja je Božji narod uronjen u svijet, i često napastovan od – mnogih – kumira, uvijek osjeća potrebu da čuje kako se razgrađuju djela Božja. Riječju, to znači da ona uvijek osjeća potrebu evanđeoskog naviještanja, da treba prihvatiti Evanđelje, moliti i osjećati snagu Duha koji mijenja srce (usp. EN, 15).

Crkva koja evangelizira samu sebe da bi evangelizirala je Crkva koja je, vođena Duhom Svetim, pozvana kročiti zahtjevnim putem obraćenja i obnove. To također uključuje sposobnost mijenjanja načina na koji shvaća i živi svoju evangelizacijsku prisutnost u povijesti, izbjegavajući tražiti utočište u područjima zaštićenim logikom „tako se uvijek činilo“. To su utočišta koji Crkvu čine bolesnom. Crkva mora ići naprijed, mora neprestano rasti, tako će ostati mlada. Ta je Crkva sva okrenuta Bogu, dakle dionica njegova nauma spasenja ljudskog roda, te, istodobno, sva okrenuta čovjeku. Crkva mora biti Crkva koja se dijaloški susreće sa suvremenim svijetom, koja tka bratske odnose, koja stvara prostore za susrete, vršeći dobre običaje gostoljubivosti, prihvatanja, prepoznavanja i integracije drugoga i drugosti, te koja brine o zajedničkom domu koji je izišao iz Božjih ruku“.

3. POSTAO JE ČLAN CRKVE I NAŠE ŽUPNE ZAJEDNICE SAKRAMENTOM KRŠTENJA

6. **Josip ČALETA**, sin Dine Čaleta i Ane Čaleta rođ. Brkić iz Kešinaca, rođen 8. 12. 2022. godine u Osijeku, a kršten 19. 3. 2023. godine u Semeljcima.

Neka ga Gospodin blagoslovi i čuva u ljubavi njegovih roditelja !



4. PREMINULE SU I S OVOGA SVIJETA PREŠLA U VJEČNOST GOSPODINU

9. **Kata BLAŽEVIĆ**, rođena 21. 8.1941. godine u Semeljcima, preminula 10. 3. 2023. godine u Osijeku, a sahranjena 11. 3. 2023. godine u Koritni.
10. **Kata PAČARIĆ**, rođena 13. 7. 1940. godine u Semeljcima, preminula 14. 3. 2023. godine u Osijeku, a sahranjena 15. 3. 2023. godine u Semeljcima.



Pokoj vječni daruj joj Gospodine i svjetlost vječna svjetlila joj, počivala u miru Božjem! Amen!

5. ŽUPNA KATEHEZA ZA OVU ŠKOLSKU – KATEHETSKU GODINU održava se prema rasporedu objavljenom na web i facebook stranici naše župe <https://zupa-rodenjabdm.hr/> i prema dogovoru s katehisticama u Semeljcima i Koritni.

6. ZA POTREBE CRKVE DALI SU:

MARINKO ČATIĆ 60,00 EURA
ŽELJKO ŠNAJDER 40,00 EURA

MATO PAČARIĆ 30,00 EURA
ANĐA MAMUZIĆ 100,00 EURA

Darovateljima iskreno i od srca hvala!

7. **POBOŽNOST TRINAEST UTORAKA SVETOM ANTUNU** – utorkom u Semeljcima i u Koritni.

8. **HODOČAŠĆE: MAKEDONIJA – GRČKA**

PUTEVIMA SVETOG PAVLA UZ POSJET SJEVERNOJ MAKEDONIJI I METEORIMA

Cijena aranžmana: 410 eura

Itinerarij puta: Solun - Veria - Meteori - Kalampaka - Bitola - Ohrid - Kanjon Matka - Skopje
Ide se od 10. do 16. rujna 2023. godine.

Svi zainteresirani hodočasnici mogu se prijaviti u župni ured.

9. **HODOČAŠĆE U MEĐUGORJE 28., 29. i 30. travnja 2023. godine** – ukoliko ima zainteresiranih župljana za hodočašće u Međugorje 2023. godine molimo javiti se u župni ured kako bi smo u skorije vrijeme znali okviran broj zainteresiranih hodočasnika i prema tome se usmjerili na organizaciju hodočašća. Cijena hodočašća je 125,00 eura.

10. **CRKVENI ZBOROVI U SEMELJCIMA I KORITNI**

Pozivamo sve zainteresirane pjevače male i velike i sve koji se tako osjećaju da se pridruže našem zbornom pjevanju i probama koje se organiziraju jednom tjedno. Dođite, pjevajmo zajedno na veću slavu Božju! Čekamo baš tebe!

11. **U SVIM HITNIM SLUČAJEVIMA (sahrane, bolesnička pomazanja)**

nazovite župnika vlč. Tadiju Crnjaka na broj mobitela: 098/178-6357 ili na telefon 031/550-394. Za hitne potrebe doći u župni ured osobno prije ili nakon večernje svete mise, a za sve ostalo nazvati na broj telefona ili se javiti putem

e-mail adrese župe: zupa.semeljci@gmail.com



12. **NAJNOVIJE ŽUPNE OBAVIJESTI I LISTIĆ** – možete pogledati na web stranici župe Rođenja BDM Semeljci: <https://zupa-rodenjabdm.hr/>